



# Sadržaj

Lekcija		Stranica
Uvod		3
Lekcija 1	Kako da upoznamo Boga?	5
Lekcija 2	Kako mogu da imam ispravan odnos sa Bogom?	9
Lekcija 3	Da li si siguran?	15
Lekcija 4	Zašto sam ovde?	21
Lekcija 5	Kakva je moja budućnost?	27
Koraci za savetovanje deteta koje želi da dođe Hristu		32

# Uvod

Naša želja je da kroz seriju ovih lekcija deci koja vrlo malo znaju o Božijoj reči, prenesemo neke osnovne biblijske doktrine. Lekcije obrađuju teme koje sva deca treba da nauče: Božije otkrivenje, opravdanje, sigurnost spasenja, Božija svrha za naše živote i drugi Hristov dolazak. Ove lekcije možete da podučavate u nedeljnim školama, na Klubovima dobre vesti, Petodnevnim klubovima, kampovima, biblijskim klubovima za vreme raspusta ili na porodičnoj pobožnosti.

Najbolje je da se pridržavate priloženog teksta, nego da naširoko pričate o slikama. O svakom aspektu se može reći mnogo toga ali, ne zaboravite da vodite računa da je pažnja dece kratka. Ne budite u iskušenju da uz svaku stranicu „držite propoved“. Predviđeno vreme za svaku lekciju je osam minuta.

Pokušali smo da ove velike istine Božije reči predstavimo što je moguće vernije i jasnije. Međutim, samo Bog Sveti duh može da osposobi hrišćanske roditelje ili učitelje da shvate i podučavaju ove istine, samo On može da prosvetli srce i um dece i donese spasenje i rast u milosti.

*„i saznaćete istinu, i istina će vas osloboditi.“*

*(Jovan 8:32)*

Dženifer Hajer,  
Sam Doherti,  
Roj Harison  
i Tim Širi



# Lekcija 1

## Kako da upoznamo Boga?

### Biblijski tekstovi za učitelje

Matej 14:22-33

Rimljanima 1:18-2:16

Jevrejima 1:1-2

### Vizuelna pomagala

◆ Slike (fleškard): 1-1, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-6 i 1-7  
ili

◆ PowerPoint slajdovi: 1-1, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-6  
i 1-7

### Pregled lekcije

Slika 1-1	Kako da upoznamo Boga?
Slika 1-2	Njegov predivni svet nam govori o Njemu
Slika 1-3	Naša srca nam govore da Bog stvarno postoji
Slika 1-4	Sveto pismo – Biblija je reč Božija
Slika 1-5	Bog nam govori kroz svoju reč
Slika 1-6	Gospod Isus Hristos nam je pokazao Boga
Slika 1-7	Bog govori – mi treba da slušamo, verujemo i budemo poslušni

## PowerPoint 1-1

## Lekcija

**Slika 1-1 - Kako da upoznamo Boga?**

Neki ljudi pitaju: „Da li Bog stvarno postoji?“ Stvarno ima Boga?“

Drugi pitaju: „Ako Bog stvarno postoji, kako možemo da ga upoznamo?“

Možda i ti imaš slična pitanja. Hajde da danas razmišljamo o ovom važnom pitanju: **Kako da upoznamo Boga?**

## PowerPoint 1-2

**Slika 1-2 - Njegov predivni svet nam govori o Njemu**

Pre svega, o Bogu možemo da saznamo kroz stvari koje je stvorio. Na primer, kroz posmatranje zvezda možemo da otkrijemo nešto o Bogu (pročitajte Psalam 19:1). Da li su zvezde na nebu nastale same od sebe? Ne, Neko ih je tamo stavio. Kada vidiš kuću, sigurno ne pomisliš da je sama izrasla na mestu gde se nalazi, znaš da ju je neko izgradio. Kada vidiš zvezde, možeš da znaš da se nije dogodilo da su se odjednom tamo našle. Neko ih je tamo stavio. Bog ih je stvorio, On je veliki i divan.

Da li si nekada posmatrao leptira i pitao se ko je mogao da napravi ta predivna krila? Da li si nekada posmatrao sve one predivne stvari na zemlji – ptice, stabla, cveće, insekte? Ko je to sve stvorio? Ko brine o svemu tome? Bog. Samo gledanje na sve stvari koje je Bog stvorio, treba da nam ukaže da je On svemogućí, sveznajućí, dobar i savršen.

Jedna devojčica je poštom primila paket od gospođe koju nikada nije sreća. Rekla je svojoj majci: „Mama, verovatno je ova gospođa jako dobra, pogledaj ovaj poklon koji sam dobila od nje.“ Kada pogledamo sve što nam je Bog dao na našem svetu, treba da shvatimo koliko je On dobar i predivan.

**Slika 1-3 - Naša srca nam govore da Bog stvarno postoji**

*Nema slike.*

Kako da upoznamo Boga? Naša srca nam takođe govore da Bog postoji. (To je glas savesti – pročitajte Priče Solomunove 3:11 i Rimljanima 2:15). U svima nama postoji nešto što nam govori ne samo da Bog postoji, već da postoji dobro i loše. U svojim srcima znamo da treba da radimo dobro – ali bez Boga ne možemo. Znamo i kada radimo loše i da za ove stvari zaslužujemo kaznu – ali ne možemo da se zaustavimo da radimo loše.

*Pokažite sliku.*

Često, kada su ljudi u velikim poteškoćama ili opasnosti, traže od Boga da im pomogne, iako pre nisu verovali u Njega. Jednom se

## PowerPoint 1-3

jedan mladić skoro udavio u moru. Vikao je „O Bože, pomози mi, i ako se ne udavim, predaću ti svoj život.“ Bog ga je spasio, nije se udavio i poverovao je u Gospoda. Kao što možeš da vidiš, mi imamo tako reći tihi glas u našim srcima, koji nam govori da Bog postoji.

### **Slika 1-4 - Biblija je Božija reč**

Kako da upoznamo Boga? Sveto pismo - Biblija je Božija reč (pročitati 2.Tim.3:16). Bog nam je dao posebnu knjigu koja se razlikuje od svih ostalih knjiga na svetu. Sveto pismo - Biblija je posebna zato što je Bog govorio piscima šta da napišu. On im je pomogao da napišu sve šta je želeo da nam kaže, sve se to nalazi u knjigama Biblije.

Kroz Bibliju možemo da upoznamo Boga i da saznamo šta je On učinio - kroz nju možemo da saznamo i kakve su Njegove misli i želje. U Svetom pismu - Bibliji Bog nam je pokazao sve što želi da saznamo o Njemu. Ovo je razlog zašto vas na našim sastancima podučavamo istinama iz Biblije.

**PowerPoint 1-4**

### **Slika 1-5 - Bog nam govori kroz svoju reč**

Bog se brine za Sveto pismo - Bibliju. U prošlosti su mnogi pokušavali da unište Bibliju, ali se Bog uvek pobrinuo za svoju dragocenu knjigu. Možemo da je čitamo i danas iako je napisana pre mnogo godina. Bog se brine za Bibliju zato što je želeo da kroz nju govori danas tebi i meni.

Kada čitaš Sveto pismo - Bibliju, ili slušaš nekoga kako je čita, tada ti u stvari Bog govori. On takođe želi da ti pomogne da razumeš šta ti govori. Zamoli Boga da ti pomogne da razumeš Njegovu reč.

Kroz ove lekcije učimo neke važne istine koje se nalaze u Bibliji. Nadamo se da ćeš da naučiš važne stvari o Bogu i da ćeš da ga upoznaš i prihvatiš da bude tvoj Gospod i tvoj Bog.

**PowerPoint 1-5**

### **Slika 1-6 - Gospod Isus Hristos nam je pokazao Boga**

Kako da upoznamo Boga?

Kroz predivni svet koji je učinio, naša srca nam govore u Njemu, kroz Božiju reč - Bibliju. Iznad svega, Boga možemo da upoznamo kroz Gospoda Isusa.

Bog je poslao Svog Sina, Gospoda Isusa Hrista, na svet, da bi nam pokazao kakav je. Boga možemo da upoznamo kroz Boga Sina (pogledati Jovan 1:18).

Sin Božiji je postao čovek, bio je rođen kao i svaka beba. Odrastao je i ljudima je govorio o Bogu. Mnoge reči koje je rekao, dok je bio na zemlji su zapisane u Bibliji. Iz svega onog šta je Gospod Isus govorio možemo mnogo da naučimo o Bogu i da ga kroz Njegove reči bolje upoznamo.

**PowerPoint 1-6**

Ne samo da je Gospod Isus ljudima govorio o Bogu, On im je svojim delima pokazao kakav je Bog.

- ◆ Pokazao je da je Bog dobar, tako što je radio dobro svuda gde je išao.
- ◆ Pokazao je da je Bog svemogući tako što je lečio bolesne, čak je i mrtve vaskrsavao.
- ◆ Pokazao je da je Bog ljubav pošto je gladnim ljudima dao hranu.

Gospod Isus je učinio mnoga neverovatna čuda. Jedne noći su učenici, prijatelji Gospoda Isusa, krenuli čamcem preko jezera. Dok su plovili počeo je da duva jak vetar koji je stvarao sve veće talase. Učenici su se jako zabrinuli. Dok su učenici još bili na sredini jezera, odjednom su videli Gospoda Isusa kako korača po vodi.

Petar je izašao iz čamca i krenuo da korača po vodi prema Gospodu Isusu. Međutim, uplašio se kada je pogledao na vetar i počeo je da tone, viknuo je „Gospode, spasi me!” (Matej 14:30). Istog trenutka je Gospod Isus pružio svoju ruku i uhvatio ga. Kada se Gospod Isus popeo u čamac, vetar je utihnuo. Posle toga, oni koji su bili u čamcu su se poklonili pred Njim i rekli: „Zaista si Božiji Sin” (Matej 14:33). Gospod Isus im je pokazao da je On Bog i da je Bog svemogući. On ima silu nad vetrom i talasima. Čak je mogao i da hoda po vodi.

### **Slika 1-7 - Bog govori - mi treba da slušamo, verujemo i budemo poslušni**

Govorili smo o tome kako možemo da upoznamo Boga.

- ◆ Njegov predivni svet nam govori o Njemu.
- ◆ Naša srca nam govore da Bog stvarno postoji.
- ◆ Bog nam govori kroz svoju reč.
- ◆ Gospod Isus Hristos nam je pokazao Boga.

Šta treba da radimo kada upoznamo Boga?

Treba da **slušamo**. Bog je taj koji nam se obraća - Onaj koji nas je stvorio, koji je svemudar, čist i savršen. Jako je tužno i jako je loše kada ne želimo da slušamo šta nam Bog želi reći.

Treba da **verujemo** šta Bog kaže. Treba da verujemo u Boga.

Neki ljudi kažu: „Dokaži da Bog postoji.” Ja bih na to odgovorio: „Dokaži da Bog ne postoji.” Boga ne možeš dokazati tako što ćeš reći: „Evo, Bog je u ovoj kutiji, ili u ovoj kući.” To je kao da neko rasklopi sat da bi pronašao časovničara - on nije tamo. Postojanje Boga ne možeš da dokažeš zato što je On tako velik. On vlada nad svime. Bog želi da veruješ u Njega i u ono šta je On rekao u Svetom pismu - Bibliji.

Treba da budemo **poslušni**. Treba da radim šta Bog kaže. U Bibliji čitamo ove reči: „Danas ako čujete njegov glas, neka vam ne otvrdnu vaša srca” (Jevrejima 3:7-8). Ne reci „ne” Bogu. Uradi ono šta ti On u svojoj reči kaže.



# Lekcija 2

## Kako mogu da imam ispravan odnos sa Bogom?

### Biblijski tekstovi za učitelje

Rimljanima 3:24-5:21

### Vizuelna pomagala

- ♦ Slike (fleškard): 2-1, 2-2, 2-3, 2-4, 2-5, 2-6 i 2-7 ili
- ♦ PowerPoint slajdovi: 2-1, 2-2, 2-3, 2-4, 2-5, 2-6 i 2-7

### Pregled lekcije

Slika 2-1	Kako mogu da imam ispravan odnos sa Bogom?
Slika 2-2	Bog je čist i savršen
Slika 2-3	Bog bi trebalo da me kazni
Slika 2-4	Gospod Isus Hristos je preuzeo našu kaznu
Slika 2-5	Kroz Hrista mi je oprošteno
Slika 2-6	Pripisana mi je Hristova dobrot
Slika 2-7	Uživaj u Božijem miru, oproštenju i planu za tvoj život

## PowerPoint 2-1

## Lekcija

**Slika 2-1 - Kako mogu da imam ispravan odnos sa Bogom?**

„Ko je uzeo moj novac?” vikala je Marija.

„Ja ga nisam ni dotakao” rekao je Jovan. Ali, tog dana je Jovan otišao i prodavnicu i kupio novo zvono za svoj bicikl.

Marija je nastavila: „Uštedela sam devetnaest evra a sada imam samo petnaest. Još sinoć ih je bilo devetnaest.”

Jovan je izašao iz kuće što je brže mogao i seo je na svoj bicikl, to mu je bilo bolje nego da pogleda svojoj sestri u oči. Dok je vozio bicikl niz ulicu, pogledao je u svoje zvono. Ponovo se setio kako je ukrao četiri evra iz sestrinog novčanika da ima dovoljno novca da ga kupi. Bilo mu je neprijatno, ne samo zbog toga što je sestri ukrao novac, već zato što je znao da ga je Bog video kako uzima taj novac, a Bog nam u svojoj reči kaže da ne krademo. On je bio lopov! Ukrao je od sestre i bio je neposlušan Bogu. „Šta da radim sada?” razmišljao je Jovan. „Kako da ispravim svoj odnos sa sestrom i kako da ispravim svoj odnos sa Bogom?”

Da li se tebi dogodila slična stvar? Da li si uzeo nešto što ne pripada tebi? Da li se ikada rekao laž? Da li si bio neposlušan Bogu? Šta je Jovan trebalo da uradi? Šta ti treba da uradiš? Malo ćemo da razmišljamo - **Kako da imam ispravan odnos sa Bogom?**

**Slika 2-2 - Bog je čist i savršen**

Pre nego krenemo dalje, važno je da upamtiš da je Bog čist i savršen. Nikada nije učinio ništa loše. Nikada nije sagrašio. Uvek radi samo ispravne stvari. On je savršeno čist. Bog je uvek pravedan. Kada je urađena dobra stvar, On je nagradi i to je uvek pravedna nagrada. Kada je urađena loša stvar, On je kažnjava i to je uvek pravedna kazna. To ne znači da ćeš odmah da dobiješ svoju nagradu ili kaznu. Bog vidi sve šta se dešava u našim životima. Od Boga se ne možeš sakriti.

U svojoj reči Bibliji, Bog nam je rekao šta da radimo i šta da ne radimo. Rekao nam je na koji način da Mu iskažemo svoju ljubav: tako što ćemo ga staviti na prvo mesto u svojim životima, što ćemo da izdvojimo vreme da ga u molitvi slavimo i da mu izrazimo naše poštovanje. Njegovo ime nećemo da koristimo u psokama već u molitvi i tako što ćemo drugima da govorimo o Njegovoj ljubavi. Bog nam je rekao kako da volimo druge: tako što ćemo da im pomažemo a ne da ih povređujemo, da im govorimo istinu a ne laži, tako što ćemo da ih poštujemo a ne da ih mrzimo, ili da budemo ljubomorni, ili da budemo pohlepni.

Razmisli kako je Gospod Isus Hristos, Sin Božiji, živeo dok je bio ovde na zemlji. Činio je dobro. Lečio je bolesne i pomagao ljudima u nevolji. Njegove reči su uvek bile istinite i pravedne. Uvek se trudio da bude ugodan svom nebeskom Ocu. Živeo je savršenim životom. Nikada

## PowerPoint 2-2

nije sagrešio. Samo Bog može da bude takav - čist i savršen.

### **Slika 2-3 - Bog bi trebalo da me kazni**

*Nema slike.*

Koliko smo samo ti i ja drugačiji! Ne govorimo baš uvek istinu. Ponekad su naše misli nečiste. Da li si nekada u svom srcu osetio mržnju prema nekome? Da li si nekada bio ljubomoran na nekog dečaka ili devojčicu koji su imali nešto što ti nisi imao? Da li si ti „broj jedan” u tvom životu i želiš da imaš sve samo za sebe? To je greh, to je neposlušnost prema Bogu.

Šta treba Bog da uradi? Treba da nas kazni. Zamisli da stojiš pred Bogom kao svojim sudijom, i On se seća svega, svaki put kada si bio neposlušan Njegovim zapovestima. On vidi sve, svaku tvoju lošu reč, loše delo ili lošu misao. Bog bi morao da kaže: „Kriv si!”

*Pokažite sliku.*

Božije zapovesti možeš da uporediš sa zlatnim lancem koji nas povezuje sa Bogom. Svaka karika u lancu je jedna od Njegovih zapovesti. Evo jedne karike koja znači „Slušaj svoje roditelje” (Efes.6:1) i sledeća koja znači „Nemoj da imaš drugih bogova osim mene” (2.Moj.20:3).

Ako si samo jednom bio neposlušan svojoj mami ili svome tati, lanac je prekinut. Ako si samo jednom stavio TV, ili sport, ili tvoje sebične želje ispred Boga, lanac je prekinut. Iako odlučiš da ćeš od sada da budeš dobar, lanac je već prekinut i ti nećeš moći da se ponovo povežeš sa Bogom. U Svetom pismu, Bibliji piše: „Nema pravednoga - baš ni jednoga” (Rim. 3:10). Krivi smo i ne postoji ništa šta bi smo mi mogli da uradimo kako bi smo u Božijim očima bili ispravni.

Bog je čist i savršen i On ne može da dozvoli da greh bude tamo gde je On. Onakvi kakvi smo sada, zaslužujemo da budemo zauvek odvojeni od Boga. Zbog našeg greha ne možemo da budemo sa Bogom. Zaslužili smo da budemo kažnjeni.

### **Slika 2-4 - Gospod Isus Hristos je preuzeo našu kaznu**

Ali, Bog koji nas je stvorio nas takođe voli i to jako mnogo. On je uspostavio način da možemo da mu dođemo. Jednostavno, On nije mogao da našem „grehu progleda kroz prste” zato što je On uvek ispravan i pravedan. Jedini odgovor da se problem greha reši, bio je da Bog pošalje svog Sina na zemlju. Sin Božiji je postao čovek. Rođen kao sićušna beba. Rastao je uvek savršeno slušajući svog nebeskog Oca. Uvek je ispoštovao sve Božije zapovesti i nikada se nije ogrešio ni o najmanju od njih. Bog Otac je rekao: „Ovo je moj ljubljani Sin, koji je po mojoj volji” (Matej 17:5). On nije trebalo da umre zato što nije imao greh međutim, On jeste umro da preuzme kaznu za naše grehe - moje i tvoje.

**PowerPoint 2-3**

**PowerPoint 2-4**

Objasniću vam ovo kroz događaj iz jedne škole, koji se dogodio jako davno. Tada je postojalo pravilo da ako neki đak ukrade drugom đaku neku stvar, onaj koji je ukrao će dobiti batine sa štapom. Svi đaci su se složili sa ovim pravilom i rekli da je pravedno. Jednog dana je najniži dečak iz razreda bio uhvaćen kako krade ručak od drugog dečaka. Trebalo je da se primeni pravilo i dečaka koji je krao su izveli pred celi razred da bude kažnjen. Dečak je znao da je kriv i učitelj je uzeo štap u svoje ruke, u tom trenutku je najviši i najjači dečak iz razreda ustao i rekao: „Gospodine, ja ću da primim batine umesto njega”. Tako se i dogodilo. Ovaj najjači dečak, iako nije bio kriv, je dobio batine umesto najnižeg dečaka, koji je bio oslobođen.

Ovo je slika onoga šta je Gospod Isus Hristos uradio za nas kada je umro na krstu. Nikada nije sagrešio, ali je to uradio radi nas. U Svetom pismu, Bibliji piše: „Ali On bi ranjen za naše prestupe, izbijen za naša bezakonja [naše grehe]” (Isaija 53:5). Dok je Gospod Isus umirao na krstu, Bog ga je kažnjavao za naše grehe. On je vikao „Bože moj, Bože moj zašto me ostavi?” (Marko 15:34). Mi smo zaslužili da zauvek budemo odvojeni od Boga. Gospod Isus je preuzeo tu kaznu umesto nas. Mora da je patnja, koju je Gospod Isus podneo za sve naše grehe, bila jako velika. Na kraju je viknuo: „Svršeno je!” (Jovan 19:30). U potpunosti je platio za sav naš greh. Sahrani su ga ali, posle tri dana Bog ga je vaskrsnuo iz mrtvih. Na ovaj način Bog je pokazao da je Gospod Isus jedini Spasitelj i da je ono, šta je On uradio za nas, bilo dovoljno da ukloni naš greh. Gospod Isus se vratio na nebo da bude sa svojim Ocem.

PowerPoint 2-5

### **Slika 2-5 - Kroz Hrista mi je oprošteno**

Dobra vest je da kroz Hrista i tebi može da bude oprošteno. Da li želiš da ti oprost i da promeni tvoj život? Okreni se od loših stvari i veruj u Gospoda Isusa Hrista. On je na krstu platio za tvoje grehe. Ako to stvarno misliš, upravo sada mu možeš reći: „Dragi Gospode Isuse, ja sam grešnik. Hvala što si na krstu umro za mene. Molim te uzmi moj greh i vodi moj život.” U Svetom pismu piše: „Njime [Hristom] se opravdava svako ko veruje” (Dela 13:39). To znači da ako stvarno veruješ u Gospoda Isusa Hrista, gresi su ti oprošteni. Svi su bili stavljeni na Gospoda Isusa dok je umirao na krstu.

Predivna stvar je kada možeš da znaš da nikada nećeš biti kažnjen za tvoje grehe. Nema ih više. Pomisli samo, sve loše stvari koje si uradio su bile zapisane ispod tvog imena. Zbog Gospoda Isusa sada su sve izbrisane. Bog ih više ne vidi. On ih je zaboravio i udaljio od nas. Ako veruješ u Gospoda Isusa Hrista, u Božijim očima ti si čist.

PowerPoint 2-6

### **Slika 2-6 - Pripisana mi je Hristova dobrota**

Kada veruješ u Gospoda Isusa Hrista, ne samo da su tvoji gresi oprošteni, već ti je i pripisana dobrota Gospoda Isusa Hrista. Tamo gde su ispod tvog imena bila izbrisana loša dela, Bog je, na isto mesto

ispod tvog imena, zapisao dobre stvari koje je uradio Gospod Isus. To sada izgleda kao da si ih ti uradio. Kao da si dobio novo odelo. Pre nego si poverovao u Gospoda Isusa Hrista tvoj život je Bogu izgledao kao prljava odeća. Tvoja odeća su bili prljavi dronjci. On je uzeo te prljave krpe i umesto njih ti je dao čistu belu odoru, koja se zove „plašt pravde” (Isaija 61:10). To ne znači da si dobio nov kaput ili ogrtač sašiven od tekstila. To u stvari znači, ako veruješ u Gospoda Isusa, Bog te vidi prekrivenog dobrotom Njegovog Sina. To je Njegov dar. Ne postoji ništa šta ti možeš da uradiš da je zaslužiš. Sve to radi Bog i tome se ne može ništa oduzeti niti se može šta dodati.

Sećaš se kada smo govorili o stajanju pred Bogom kao tvojim Sudijom. On je sasvim pravičan i pravedan. Pre nego si molio Gospoda Isusa da postane tvoj Spasitelj, jedino šta je On mogao da kaže bilo je: „Kriv si, zaslužuješ večno odvojenje od mene.” Ali, Gospod Isus je platio za sve tvoje grehe kada je umro na krstu. Sada, kada veruješ u Njega Bog kaže: „Nisi kriv. U mojim očima ti si pravedan. Veruješ u mog Sina i Njegova savršena dobrota te je pokrila. Zato, uz moj blagoslov, možeš da živiš na zemlji. Zato, možeš doći na nebo, da zauvek budeš sa mnom.”

Da li želiš da Gospod uradi ovo za tebe? Ako još uvek nisi siguran kako da ti budu oprosteni gresi i šta treba da uradiš, molim te da posle našeg sastanka dođeš napred i sedneš na neku od stolica u prvom redu. Pokazaću ti stih iz Svetog pisma i objasniću ti šta treba da uradiš. Ako posle svega dođeš i sedneš ovde napred, mogu da ti pomognem.

### **Slika 2-7 - Uživaj u Božijem miru, oprostjenju i planu za tvoj život**

U Bibliji postoji knjiga u kojoj je objašnjeno sve ovo o čemu vam danas govorim. Ova knjiga se zove „Poslanica Rimljanima”. Bog je rekao apostolu Pavlu da je napiše, kako bi bila u našoj Bibliji. Nakon objašnjenja predivne istine o tome kako nam mogu biti oprosteni gresi, apostol Pavle u tri različita stiha piše „zbog toga - stoga”. On nam govori kako treba da živimo ako smo razumeli istinu. Pročitaću vam ova tri stiha, koji se nalaze na početku tri poglavlja:

- ◆ Prvi stih u Rimljanima 5:1: „Pošto smo, dakle, opravdani verom, imamo mir s Bogom posredstvom Gospoda našega Isusa Hrista.” Zato što su nam oprosteni gresi i pripisana nam je Hristova dobrota, u miru smo sa Bogom. Ovo je predivna stvar. Pre toga, naši gresi su nas činili Božijim neprijateljima. Nismo želeli da Gospod vlada našim životom, nismo ga želeli u svojim životima. Bili smo protiv Boga. Sada, kada je rat sa Bogom završen i kada smo postali Njegovi prijatelji - u miru smo sa Njim i Njegov mir je u našim srcima. Sa Bogom smo, zato što je Gospod Isus Hristos umro i vaskrsnuo da preuzme naše grehe. Uživaj u ovom predivnom prijateljstvu sa Bogom! Uživaj u Njegovom miru!

PowerPoint 2-7

- ◆ Uživaj u Njegovom oproštenju! U Rimljanima 8:1 čitamo: „Stoga sad nema osude za one koji su u Hristu Isusu.” Zato što je Gospod Isus preuzeo svu kaznu kada je bio na krstu, Bog nam neće suditi za naš greh. U Isusu smo sigurni od Božije kazne za svu neposlušnost Njegovim zapovestima. Niko ne može reći: „Platićeš za to.” Mi možemo reći: „Gospod Isus je već platio za to na krstu i ja ne treba da to ponovo plaćam”. Više ne treba da se plašimo i brinemo da li će nas Bog primiti ili ne. Njegovo oproštenje je potpuno i besplatno. Uživaj u Božijem oproštenju!
- ◆ Uživaj u Božijem planu za tvoj život. Apostol Pavle u Rimljanima 12:1 piše: „Molim vas stoga, braćo, milosti Božije radi, da svoja telesa prinesete na živu, svetu, bogougodnu žrtvu, da to bude vaša umna služba Bogu.” Šta sada Bog želi da ti uradiš, zbog svega toga šta je On uradio za tebe? On želi da mu predaš svoj život, tvoje usne, tvoje vreme, tvoje talente - sve što imaš i što jesi. Mudro je da se to uradi, zato što je Bog na krstu za nas dao svog jedinog Sina.

Da li se sećaš kako je Jovan ukrao novac od svoje sestre? Pošto je Jovan molio Gospoda da mu oprostí njegov greh, počeo je da štediti novac sa ciljem da ga vrati svojoj sestri što je pre moguće. Ti možeš da kažeš Gospodu: „Dragi nebeski Oče, hvala Ti što si mi oprostio grehe i što si me učinio pravednim u tvojim očima. Želim da ti sasvim predam ceo moj život, da bi Ti napravio sa mojim životom to šta ti želiš.” Gospod prihvata kada mu se predaš. On će da te uzme i da u tvom životu ostvari svoj savršeni plan koji je pripremio za tebe. Prepusti Bogu svaki dan svog života, Njegov plan je savršen. Kada uspostaviš ispravan odnos sa Bogom, uživaj u Njegovom miru, Njegovom oproštenju i Njegovom planu.

Da li se sećaš Jovanovog pitanja: „Kako mogu da imam ispravan odnos sa Bogom?” Ti sada znaš odgovor: okreni se od svog greha i veruj u Gospoda Isusa Hrista. Kroz Hrista ti može biti oprosteno i može ti biti pripisana Njegova dobrotá. Da li ćeš da ga zamoliš da to učini za tebe? Upamti: „Njime [Hristom] se opravdava svako ko veruje” (Dela 13:39).

# Lekcija 3

## Da li si siguran?

### Biblijski tekstovi za učitelja

1. Jovanova 3:9,14

1. Jovanova 5:13

Jovan 10:27-29

Rimljanima 8:15-16

Jevrejima 12:1

Filipljanima 2:13

### Vizuelna pomagala

◆ Slike (fleškard): 3-1, 3-2, 3-3, 3-4, 3-5, 3-6 i 3-7

ili

◆ PowerPoint slajdovi: 3-1, 3-2, 3-3, 3-4, 3-5, 3-6 i 3-7

## Pregled lekcije

Slika 3-1

Da li si siguran?

Slika 3-2

Šta to znači biti spasen?

Slika 3-3

Pogledaj na svoj život

Slika 3-4

Veruj Božijoj reči

Slika 3-5

Slušaj Svetog Duha

Slika 3-6

Nastavi da ideš

Slika 3-7

Rast

## PowerPoint 3-1

## Lekcija

**Slika 3-1 - Da li si siguran?**

Aleksa se okretao u krevetu. Bio je uznemiren. U školi je morao da slaže kako bi se izvukao iz nevolje. Učiteljica je to otkrila.

„I ti mi kažeš da si hrišćanin!” prezrivo je prokomentarisala.

Aleksa je bio postuđen. Razmišljao je kako je na večernjem programu na kampu molio Gospoda Isusa da mu oprost grehe i da vodi njegov život. Sada se uopšte nije osećao kao hrišćanin. „Da li treba ponovo da budem spasen?” pitao je sam sebe dok je ležao u mraku.

Da li si i ti nekada imao sličnu dilemu poput Alekse? U Svetom pismu - Bibliji, Bog nam daje puno uputstava za naše dileme i odgovore na naša pitanja.

**Slika 3-2 - Šta to znači biti spasen?**

Jedna od najvažnijih stvari jeste da **razumemo** šta to znači biti spasen.

Spasenje je vrlo jasno objašnjeno u Svetom pismu. Kada je Aleksa na kampu poverovao u Gospoda Isusa kao svog Spasitelja, Gospod je uzeo sve njegove grehe. Zašto to Gospod Isus može da uradi?”

*Neka deca odgovore.*

Da, zato što je On umro za grehe, On je primio kaznu koju je Aleksa zaslužio. Ali, svako koga Bog prihvća, mora da bude savršen u Njegovim očima. To isto se dogodilo i kada je Aleksa bio spasen. Od tog trenutka pa nadalje Bog je na Aleksu gledao kao da je savršen. Mi znamo da Aleksa nije bio savršen, lagao je, ali i uprkos tome Bog ga i dalje vidi kao savršenog. Odakle dolazi ova savršenost? Dolazi od Gospoda Isusa. Bog gleda na Aleksu kao da je on živeo savršenim životom, koji je u stvari život Gospoda Isusa. Isto je sa svakom spasenom osobom. Znači, kada veruješ u Gospoda Isusa kao svog Spasitelja, On uzima kaznu koju si ti zaslužio. Da li ti je ikada vraća? Ne!

On ti daje Svoju „savršenost/pravednost” da te izmiri sa Bogom. Da li će ikada da oduzme tu „pravednost”? Ne!

Kada sagreše, a hrišćani greše, oni tada ne „prljaju” Hristovu savršenost. Aleksina laž nije pokvarila Hristovu pravednost kroz koju je Bog još uvek gledao na njega. Bog je nastavio da prihvata Aleksu kao pravednog u Njegovim očima i to zbog smrti i pravednosti Gospoda Isusa. Nije bilo potrebno da Aleksa ponovo bude spasen.

*U prethodnom odeljku smo nastojali da jednostavno objasnimo veliku doktrinu opravdanja verom. Ovi Biblijski tekstovi vam mogu biti od pomoći: Rim. 8:33; Rim. 5:1,19; Gal. 2:16; Rim. 3:21-31; Jevr. 10:14.*

## PowerPoint 3-2



### Slika 3-3 - Pogledaj na svoj život

*Nema slike.*

**Pogledaj** na svoj život. Možda razmišljaš: „Onda uopšte nije važno da li hrišćani greše. Oni mogu da rade šta god žele i još uvek će biti spaseni.” Biblija vrlo jasno objašnjava da to nije tako. Svaku osobu koja se izmirila sa Bogom je Bog takođe i promenio. Bog je svaku spasenu osobu obnovio iznutra (2. Kor. 5:17). Ovo „novo ti” ne može biti sakriveno dugo. To je kao sa sejanjem. Ako poseješ seme jabuke, stablo jabuke će da izraste, posadi pšenicu, pšenica će da izraste. Tako je i kada Bog „posadi svoje seme” time što u život osobe stavi Njegov život, to će se videti. Biće promene, malo po malo. Ako ne postoji nikakva promena, onda ta osoba nije spasena.

*Pokažite sliku.*

Ako si poverovao u Gospoda Isusa kao svog Spasitelja, pogledaj na svoj život. Kada vidiš promene, čak i jako male promene u tvom razmišljanju i ponašanju, to ti pomaže da znaš da si spasen.

Hajde da se vratimo na Aleksin slučaj. Pre nego je otišao na kamp na kojem je doživeo spasenje, uopšte nije mario o lažima koje je govorio. Ali posle kampa su ga njegove laži uznemirile. Ovo je bila promena koju je učinio Bog. U Svetom pismu čitamo da oni koji su spaseni jako ih uznemiri ako učine greh (1.Jov.3:9). Iako Bog svoju decu kroz Hrista vidi kao savršene, njihovi životi nisu savršeni. Oni greše ali su zbog svog greha tužni. Oni znaju da njihov greh kvari njihovo prijateljstvo sa Bogom i oni žele reći Bogu da im je žao. Da li ti možeš da vidiš ovakvu promenu u tvom životu? Nesrećan si zbog loših stvari koje radiš, Bog ti pomaže da neke grehe prestaneš da radiš. Da li možeš da kažeš: „Da, Bog me malo po malo menja”?

Sledeća promena koju možeš da očekuješ u svom životu jeste da ćeš želeći da ideš u nedeljnu školu, crkvu ili Klub dobre vesti. Želećeš da učiš i da proučavaš Božiju reč - Bibliju, i osećaćeš da pripadaš među one koji poznaju i vole Gospoda Isusa (1.Jov.3:14). Da li u svom životu možeš da primetiš ovakve promene? Ako možeš da vidiš ove male promene one će ti pomoći da znaš da zaista pripadaš Bogu.

Ali, ako nema promene, ako dečak ili devojčica žive na isti, grešni način i ne žele da uče iz Božije reči, takva osoba ne može da kaže da je spasena. U Bibliji je zapisano da promena u tvom životu - da živiš za Gospoda Isusa, je dokaz da si spasen (Jakov 2:26).

### Slika 3-4 - Veruj Božijoj reči

**Veruj** Božijoj reči. Olga je imala problem. Kada je bila mala živela je u sirotištu i bila je jako nesrećna. Ljubazni bračni par je počeo da posećuje sirotište i tako su upoznali i Olgu. Jednoga dana povelili su Olgu u svoj dom da živi sa njima. Kasnije su otišli u socijalnu službu i sud gde su je usvojili. Ona je postala njihova kćerka. Kada je Olga bila dovoljno velika da razume, pokazali su joj dokument o usvajanju,

PowerPoint 3-3

PowerPoint 3-4

koji je bio potvrda da ona stvarno pripada njima. Oni su voleli Olgu i brinuli su se o njoj. Često su govorili: „Olga, mi smo jako srećni što si ti naša kćerka.”

Ponekad se, kada bi ležala u svom krevetu, Olga setila sirotišta. Počela je da se plaši da će je poslati nazad. Zatim bi počela da plače. Jedne noći je njen tata došao, čvrsto je zagrlio, obrisao suze sa njenih očiju: „Olga” rekao je nežno „rekao sam ti i opet ti ponavljam da te mi volimo. Ti pripadaš nama, ovo je tvoj dom. Pokazali smo ti i dokaz o usvajanju. Nikada se nećeš vratiti u sirotište. Olga, molim te, veruj mi i prestani da brineš.”

Upravo ovo Bog kaže i tebi ako si prihvatio Gospoda Isusa kao svog Spasitelja. On želi da veruješ onome šta ti On kaže u Bibliji. Ovo će ti pomoći da znaš da si spasen.

*Pročitajte 1. Jovanova 5:13 iz vaše Biblije.*

Možda želiš da podvučeš ove reči koje su Božije obećanje, da su oni koji veruju u Hrista spaseni.

Poslušaj i ove reči koje je rekao Gospod Isus, Dobri pastir.

*Pročitajte Jovan 10:27-29 iz vaše Biblije.*

Onima koji su spaseni On kaže: „Veruj ono šta kažem.”

Đavo će ti ponekad prošaputati: „Više nisi hrišćanin, vidi šta si uradio.” U takvim trenucima potraži pomoć u Bibliji.

Bog obećava: „Svako, ko prizove ime Gospodnje, biće spasen” (Rim. 10:13). Možeš da veruješ onome šta Bog kaže i onda kada se ne osećaš kao hrišćanin, i onda kada đavo želi da sumnjaš.

### **Slika 3-5 - Slušaj Svetog Duha**

**Slušaj Svetog Duha.** Bog je poslao Nekoga, taj Neko je vrlo poseban, da govori Njegovoj deci da su spasena. Ovaj Neko poseban je Bog Sveti Duh. On živi u svakoj spasenoj osobi. On donosi promene u tvoj život, pomaže ti da se okreneš od loših stvari, čini da si tužan kada sagrešiš, čini da želiš da proučavaš Božiju reč i pomaže ti da je razumeš. Ponekad, dok slušaš Biblijsku lekciju, ili kad čitaš Bibliju, postoji nešto što je upravo za tebe i ti to znaš, možda osetiš duboku radost u sebi, tvoje oči odjednom počnu jače da sijaju, i ono što si pročitao ti je jako korisno. Sve ovo čini Bog Sveti Duh, koji živi u tebi i na taj način On ti pomaže da znaš da si spasen. Možda imaš nekih problema kod kuće ili u školi. Tvoji prijatelji su se okrenuli protiv tebe, nepravедno si kažnjen, neko je vikao na tebe. Obrati se Bogu i zamoli ga: „Oče, molim te, pomoz mi”. Kako možeš da znaš da je Bog tvoj Otac i ti kao Njegovo dete možeš da tražiš da ti pomogne? (Rim.8:15-16). Bog Sveti Duh ti govori da se okreneš Bogu i da ga zoveš svojim Ocem. Divno je što imamo Boga Duha Svetog u našim srcima koji nas uverava da smo Božija deca. Ali hrišćani mogu da žaloste Svetog Duha tako jako da više ne čuju Njegov glas. To se

dešava kada odlučimo da radimo loše stvari i da u tome nastavimo. Možda si uradio tako nešto, sada treba da kažeš Bogu o tom grehu i da se okreneš od tog greha - da prestaneš da ga radiš. Kada želiš da Bog bude zadovoljan tvojim životom, Sveti Duh ti pomaže i On ti takođe govori da je Bog tvoj Otac.

### Slika 3-6 - Nastavi da ideš

**Nastavi da ideš.** Pretpostavimo da si se takmičio u trčanju, staza je bila dugačka. Imao si odličnog trenera koji ti je mnogo pomogao, ohrabrivao te je, trenirao i vežbao. Trener zna da ti možeš da pobediš. Ali sve ovo ne znači da će trka za tebe biti laka, ili da možeš da budeš ne zainteresovan dok trčiš. Ne, moraćeš da se jako trudiš i da trčiš najbrže što možeš. Tako je i u hrišćanskom životu. Ako te je Bog spasio, bićeš sa Njim na nebu. On ti je dao sve što ti je potrebno da živiš za Njega. Ponekad sagrešiš - spotakneš se. Ali pravi hrišćani ne odustaju. Gospod Isus je rekao da će oni koji izdrže u veri do kraja biti spasen. (Matej 24:13). Pravi hrišćani nastavljaju da trče jer znaju da ne postoji deo staze gde Bog ne može da im pomogne. „Strpljivošću trčimo trku koja nam predstoji” (Jevr. 12:1b). Ako u svom srcu znaš da si spasen i možda ti je u tome pomogla i ova lekcija, zahvali Bogu. Uradi to sada, tiho u svom srcu. To je najdivnija stvar koju možeš da znaš.

Može biti da ti je sada sasvim jasno da ti nisi spasen. Da li iz celog svog srca želiš da budeš? Možeš da poveruješ u Gospoda sada, „Svako, ko prizove ime Gospodnje, biće spasen” (Rim. 10:13).

Bog će da te izmiri sa sobom zauvek, počće da te menja. Pomoći će ti da trčiš trku hrišćanskog života.

### Slika 3-7 - Rast

Kada si izmiren sa Bogom, ti želiš da rasteš. To ne znači da ćeš biti viši ili teži, već da ćeš ga poznavati bolje i da ćeš ga voleti više. To znači biti mu ugodan sa načinom na koji živiš, da budeš sve više nalik Njemu.

Kada Gospod stavi svoj život u nas, On nam daje odluku da rastemo na Njegov način i On nam daje snagu da to radimo (Fil. 2:13). Iz Biblije je takođe jasno da i mi treba da uradimo naš deo i uz pomoć onoga šta nam je Bog dao na raspolaganje, da rastemo (Fil. 2:12). Na ovaj način možemo da pokažemo da zaista pripadamo Gospodu.

**Moli!** Razgovaraj svaki dan sa Bogom. On je tvoj nebeski Otac i On želi da mu kažeš sve.

**Čitaj i budi poslušan onome šta piše u Bibliji!** Bog nam je dao ovu Knjigu da ga bolje upoznamo. Ako radiš šta piše u Bibliji, Gospod će da učini da rasteš u tvom hrišćanskom životu.

**Svedoči!** Reci drugima o tome šta je Gospod Isus uradio za tebe.

PowerPoint 3-6

PowerPoint 3-7

Tvoja porodica i prijatelji treba da znaju kako i oni mogu da postanu Božija deca. Svedočenje te takođe čini jačim hrišćaninom.

**Idi u crkvu i nedeljnu školu!** Odlazak u crkvu će da ojača tvoju ljubav prema Spasitelju. U crkvi možeš da naučiš više o Bogu, i da dobiješ pomoć i ohrabrenje od drugih hrišćana.

Ako rasteš u Hristu, možeš biti siguran da si Božije dete i da On čini da sve više ličiš na Njega.

# Lekcija 4

## Zašto sam ovde?

### Biblijski tekstovi za učitelja

1. Mojsijeva 2:7

Psalam 139:14

Dela 17:25

1. Petrova 3:18

Rimljanima 8:29

Dela 1:8

### Vizuelna pomagala

♦ Slike (fleškard): 4-1, 4-2, 4-3, 4-4, 4-5, 4-6 i 4-7

ili

♦ PowerPoint slajdovi: 4-1, 4-2, 4-3, 4-4, 4-5, 4-6 i 4-7

## Pregled lekcije

Slika 4-1	Zašto sam ovde?
Slika 4-2	Bog me je stvorio
Slika 4-3	Bog ima plan za moj život
Slika 4-4	Hristos je umro i vaskrsnuo da bi me spasio
Slika 4-5	Čini me da budem sličniji Isusu
Slika 4-6	Govori drugima o Hristu
Slika 4-7	Veruj Bogu, voli Ga i u svemu mu budi ugodan

## Lekcija

### Slika 4-1 - Zašto sam ovde?

#### PowerPoint 4-1

Mnogi ljudi žive život bez nekakvog stvarnog cilja. Kao da su ovde samo da bi uživali, da nađu posao, da zarade novac i da osnuju porodicu. Da li je to glavni cilj u životu? **Zašto samo ovde, šta je svrha života?** Ovo je važno pitanje. Gde možemo da nađemo odgovor? Postoji samo jedna Knjiga koja pruža pravi odgovor na ovo važno pitanje. To je Biblija, Reč Božija. Iz Biblije saznajemo odakle smo došli, zašto smo ovde i gde idemo. Hajde da to zajedno istražimo.

### Slika 4-2 - Bog me je stvorio

#### PowerPoint 4-2

Vratimo se na početak. Bog je postojao oduvek, pre nego su nastali ljudi ili životinje, ili bilo šta drugo. Zatim je Bog sve stvorio - nebesa, zemlju i more, sunce, mesec i zvezde, životinje, ribe i ptice, stabla, cveće i biljke. Na kraju je Bog stvorio ljude. U Bibliji čitamo: „Stvori Gospod Bog čoveka” (1.Moj.2:7). Bog je stvorio prvog čoveka Adama i prvu ženu Evu.

Neki ljudi kažu da je čovek nastao slučajno. Pokušavaju da dokažu da je jednom postojala sićušna ćelija koja se, tokom miliona godina, razvijala i menjala iz jednog oblika u drugi sve dok na kraju nije nastao čovek. Ljudi koji veruju u teoriju evolucije nisu u pravu. Verovati u ovo šta oni kažu jeste kao da veruješ da ako bih ja bacio za šaku čioda, jednog dana će od njih da nastane sat. To nije moguće. Neko je morao da nas stvori i taj Neko je Bog. On je Stvoritelj. Na trenutak razmisli o tvojim rukama, nogama, ušima, očima, mozgu - o čitavom tvom telu i o tome kako ono funkcioniše. Samo je Bog to mogao da uradi. Car David je napisao ovu izjavu, nalazi se u Bibliji: „...Divno sam sazdan...” (Psalam 139:14). Ovo je istina.

Ne dozvoli nikome da ti kaže da si slučajno došao na ovaj svet. Bog nam je svima dao život. Izabrao je da koristi roditelje kako bi se rađale bebe. Ali, Bog daje život svakoj bebi. U Bibliji piše: „sam (Bog) daje svima život” (Dela 17:25). Stvorio te je, sa svime šta ti jesi, sa tvojim načinom razmišljanja, osećanjima i odlukama, još dok si bio u utrobi svoje majke. Ti možeš slobodno da kažeš „Bog me je stvorio i ja sam mu jako važan.”

#### PowerPoint 4-3

### Slika 4-3 - Bog ima plan za moj život

Pre nego neka osoba počne sa radom ona obično ima plan. Na primer, kada neki vajar počne da obrađuje komad kamena, on zna šta od toga želi da napravi. Bog je mnogo veći od svakog vajara. Bog ima predivan plan za tvoj život. Čitamo u Bibliji da je čovek stvoren prema Božijem obličju. U početku su Adam i Eva uživali da budu sa Bogom. Voleli su Boga. Razgovarali su sa Bogom i On sa njima. Bog ih je jako voleo i želeo je da se ovo njihovo druženje nastavi.

Međutim, prvi čovek i prva žena su okrenuli Bogu leđa. Bog im je rekao da postoji samo jedno stablo čije voće ne smeju da jedu, stablo poznanja dobra i zla. Bog im je rekao: „jer u koji dan okusiš s njega, umrećeš” (1.Moj.2:17). Ovo stablo nije bilo tamo da bi ih povredilo, već da bi im pomoglo. Da Adam i Eva nisu uzeli voće sa ovog stabla i da su bili poslušni onome šta je Bog rekao, pokazali bi svoju ljubav prema Bogu i želju da ostanu u zajedništvu (prijateljskom odnosu) sa Bogom.

Međutim, Adam i Eva nisu poslušali Boga i ubrali su voće sa stabla. Sagrešili su. Na jedan stvaran način, oni su umrli iznutra (iako njihova tela nisu umrla još mnogo godina). Zbog ovog greha oni su bili odvojeni od Boga. Zbog njihovog stanja više nisu mogli da žive za Boga i da budu zajedno s Njim, i svako dete, osim Jednog, koje se od tada rodilo je bilo u istoj situaciji. Jedini koji je bio drugačiji je bio Gospod Isus Hristos, Sin Božiji. Svi smo mi rođeni sa nečim u našim srcima što nas tera da želimo da radimo loše stvari i da budemo neposlušni Bogu. Zato govorimo i radimo grešne stvari. Idemo vlastitim a ne Božijim putem.

Ali Bog nije odustao od svog plana za nas, plana da možemo da živimo u prijateljstvu sa Njim, da možemo da ga volimo i da živimo za Njega. Od samog početka Bog je znao šta će da se dogodi i već je imao spremljen plan za rešenje problema. Poslaće svog Sina na zemlju da nas spasi. To je razlog zašto je Sin Božiji rođen kao beba. Gospod Isus Hristos je istiniti i pravi Bog i postao je čovek. On je i Bog i čovek a ipak je jedna osoba. Zar to nije čudno? Gospod Isus je rastao. Imao je isto godina kao i ti. Voleo je da se igra i da trči. Ali, postojalo je nešto po čemu je Njegov život bio mnogo drugačiji od ostalih. Nikada nije sagrešio. Uvek je bio poslušan Bogu, svom nebeskom Ocu. Božiji predivni plan je da spasi tebe i da započne promene u tvom životu. Promene po kojima ćeš biti sve sličniji Gospodu Isusu - na taj ćeš način početi da uživaš da budeš sa Njim. Kako to Bog može da uradi? Trebalo je da se dogodi nešto jako neobično.

PowerPoint 4-4

#### **Slika 4-4 - Hristos je umro i vaskrsnuo da bi me spasio**

Jedini način da ti i ja možemo da budemo zajedno sa Bogom i da živimo za Njega je bio da Gospod Isus Hristos, Bog Sin, umre za nas i da vaskrsne. Objasniću vam šta se dogodilo. Jedino je Gospod Isus živeo savršenim životom. Činio je dobro, podučavao je ljude, lečio je bolesne, pomagao onima u potrebi. Niko nikada nije živeo kao On. Jedino On nije trebalo da umre, zato što nikada nije sagrešio. Zatim, jednog dana zli ljudi su ga uhvatili i prikovali na krst. On je dozvolio da to urade zato što je bila Božija volja da umre na ovaj način. Bol koji je podnosio zbog rana na Njegovoj glavi, rukama i nogama nije bila ništa u poređenju sa boli koju je osećao u svom srcu. Zato što je tamo, na krstu, On uzeo kaznu za sve naše grehe. On je bio odvojen od svog nebeskog Oca, kada je Bog stavio na Njega sve naše grehe. Tada je viknuo: „Bože moj, Bože moj, zašto me ostavi?” (Matej

27:46). Ovu cenu je morao da plati kako bi uklonio naše grehe. Na kraju je viknuo: „Svršeno je!” (Jovan 19:30.) U potpunosti je platio za naš greh. Kasnije mu je jedan vojnik kopljem probio bok i krv je počela da teče iz Njegovog tela. Koliko nas je samo voleo, kada je bio spreman da umre za nas. „Jer je i Hristos jednom umro za grehe, pravednik za nepravednike, da nas privede Bogu” (1.Pet.3:18). Sahranili su ga, ali posle tri dana Bog ga je vaskrsnuo iz mrtvih. Na taj način Bog je pokazao da je Gospod Isus istinski Sin Bog i da je prolivanjem svoje dragocene krvi, platio za sve naše grehe. Posle se vratio na nebo. On je živi Spasitelj.

### **Slika 4-5 - Čini me da budem sličniji Isusu**

Šta treba da uradiš da bi bio sa Bogom? Okreni se od greha i veruj u Hrista da te spasi. Da li si spreman da prestaneš da radiš one pogrešne stvari u tvom životu? Možeš reći Gospodu da želiš drugačije da živiš. Da li ćeš potpuno da se pouzdaš u Gospoda Isusa Hrista da ukloni tvoje grehe i da učini od tebe to šta On želi da budeš? Možeš reći Gospodu da računaš samo na Njega da te spasi od greha i da te učini svojim detetom. Ako si iskren u ovome, možeš da se moliš: „Dragi Gospode Isuse, ja sam grešnik. Hvala ti što si umro na krstu za mene. Gospode Isuse spasi me sada. Želim da počnem novi život sa tobom. U Bibliji piše: „Ko veruje u Sina ima večni život” (Jovan 3:36). Molim te, reci mi ako ovo danas uradiš da bih mogao da se molim za tebe i tvoj novi život. Ako želiš da to uradiš, ali ne znaš kako, posle sastanka dođi da mi to kažeš. Biću ovde napred.

Kada dođeš Gospodu Isusu Hristu, to je samo početak novog života sa Njim. U trenutku kada poveruješ Hristu, On dolazi da Svetim Duhom živi u tebi. Postoji Bog Otac, Bog Sin i Bog Sveti Duh. Tvoje telo postaje kao kuća u kojoj On živi. On čini da postaneš sličniji Gospodu Isusu. Dok čitaš Bibliju, On ti pomaže da je razumeš i da radiš to što tamo piše. On će ti pomoći da budeš poslušan Bogu, kao što je bio i Gospod Isus. Kada u molitvi razgovaraš sa Bogom, Sveti Duh ti pomaže da se moliš. Kao što se i Gospod Isus molio dok je bio ovde na zemlji, Sveti Duh vodi i tebe. Sveti Duh te vodi da tražiš stvari koje su ugodne Bogu i da veruješ da će ti Bog odgovoriti.

Ako imaš probleme ili poteškoće, Sveti Duh te ohrabruje da nastaviš da živiš za Boga kao što je to radio i Gospod Isus.

On čini da se u tvom životu razvijaju: dobrotu, radost, strpljenje, ljubav, vernost i druge dobre stvari koje su ljudi videli u životu Gospoda Isusa. Ne možemo sami sve ovo da činimo. Sveti Duh to radi u nama i kroz nas. Naravno, često mu ne dozvoljavamo da radi sve šta želi. Mi odlučujemo da li ćemo ići svojim putem i pokušavati da radimo stvari u svojoj snazi. Grešimo i nismo uspešni. Ali Gospod Isus je umro i za grehe koje radimo u našem novom životu. Reci mu šta si loše uradio (1.Jov.1:9). On ti oprašta i pomaže ti da živiš za Boga. Zar nije predivno da, kada verujemo, Bog nam daje svog Svetog Duha koji nas čini sličnijima Gospodu Isusu.



## Slika 4-6 - Govori drugima o Hristu

Kada neko dođe Hristu, Sveti Duh mu pomaže da radi još nešto - da drugima govori o Gospodu Isusu Hristu. Pre nego se Gospod Isus vratio na nebo, svojim sledbenicima je dao jedno obećanje, ovo obećanje važi i za nas danas: „nego ćete primiti silu - kad Duh Sveti siđe na vas, i bićete moji svedoci” (Dela 1:8). Kao što možeš načinom kako živiš da pokažeš da voliš Gospoda Isusa, takođe možeš da iskoristiš priliku da drugima govoriš šta ti On znači. Ne možeš svima u svom gradu da kažeš, ali možeš nekome u tvojoj porodici i u tvojoj ulici, u tvojoj školi da kažeš o svom Spasitelju. Gospod Isus je rekao: „Svaki, dakle, koji mene prizna pred ljudima, priznaću i ja njega pred Ocem svojim koji je na nebesima” (Matej 10:31). „Priznati” znači reći pred drugim ljudima da je Gospod Isus tvoj Spasitelj.

Možda će neko od njih poželeti da veruje u Gospoda Isusa Hrista kao što si ti učinio. Da li bi znao šta treba da kažeš? Traktat „Isus, moj Gospod i Spasitelj” ili neki drugi, slični, može ti u tome pomoći. Svedoči uz pomoć traktata ili samo pričaj sa osobom.

- ◆ Najvažnije je da im objasniš zašto im je potreban Spasitelj. Reci im da smo svi mi grešnici, odvojeni od Boga. Možeš da pročitaš i biblijski stih „Svi mi kao ovce zađosmo, svaki nas se okrenu svojim putem” (Isaija 53:6).
- ◆ Sledeći korak je da im kažeš o Spasitelju. Objasni im kako je Bog Sin sišao sa neba da bi nas spasio od greha. Možeš da pročitaš sledeći stih „Jer je i Hristos jednom umro za grehe, pravednik za nepravednike, da nas privede Bogu” (1.Pet.3:18). Reci im kako je umro i vaskrsnuo za nas.
- ◆ Posle ovoga, objasni im šta treba da urade. „Ko veruje u Sina ima večni život” (Jovan 3:36). Možeš da im pomogneš tako što ćeš im objasniti kako da se mole, da kažu Gospodu da žele da mu veruju za svoje spasenje.

Sveti Duh nam pomaže da govorimo drugima. On takođe pomaže drugima da uvide da im je potreban Spasitelj i da veruju u Njega.

## Slika 4-7 - Veruj Bogu, voli Ga i u svemu mu budi ugodan

Čuo si o Božijem neverovatnom planu za tvoj život - razlogu zašto si ovde. Današnju lekciju ćemo da završimo razmišljanjem o tome šta Bog želi da uradiš, kako bi se Njegov plan ostvario.

- ◆ Prva stvar koju Bog očekuje od tebe je da mu **veruješ**. Prepusti svoj život u Njegove ruke i prepusti se Njemu da te spasi i da učini od tebe ono šta On želi da budeš.
- ◆ Kada počneš da veruješ u Boga tada počinješ i da ga **voliš**. On je prvi voleo nas i uradio je mnogo za nas. Zato mu uzvрати ljubav iz celog svog srca. On je dostojan naše ljubavi.

PowerPoint 4-6

Traktat „Isus, moj Gospod i Spasitelj” ili neki slični, potražite od Dečije misije. Adresa se nalazi na naslovnoj stranici ovog materijala.

PowerPoint 4-7

- ♦ Na kraju, **budi mu ugodan u svemu**. Sveti Duh će ti pomoći da staviš Gospoda Isusa na prvo mesto u svom životu i da budeš poslušan svemu šta je zapisano u Bibliji. On će ti pomoći da budeš sve više kao Gospod Isus i da drugima govoriš o Njemu. Neka ti Sveti Duh pomogne i neka Gospod Isus bude Car tvoga života.

*Učitelj može ukratko da ispriča svoje lično svedočanstvo o tome šta znači slediti Gospoda.*

# Lekcija 5

## Kakva je moja budućnost?

### Biblijski tekstovi za učitelja

Matej 24:36-44

Jovan 14: 1-3

1. Korinćanima 15:51-55

1. Solunjanima 4:13-18

### Vizuelna pomagala

♦ Slike (fleškard): 5-1, 5-2, 5-3, 5-4, 5-5, 5-6 i 5-7

ili

♦ PowerPoint slajdovi: 5-1, 5-2, 5-3, 5-4, 5-5, 5-6 i 5-7

### Pregled lekcije

Slika 5-1	Kakva je moja budućnost?
Slika 5-2	Gospod Isus je obećao da će doći ponovo
Slika 5-3	Naša tela će biti vaskrsnuta ili promenjena
Slika 5-4	Hrišćani će biti zajedno sa Gospodom na nebu
Slika 5-5	Nehrišćani će biti zauvek odvojeni od Gospoda
Slika 5-6	Biće novo nebo i nova zemlja
Slika 5-7	Da li si spreman?

## Lekcija

### **Slika 5-1 - Kakva je moja budućnost?**

PowerPoint 5-1

Koji je najvažniji događaj u istoriji sveta?

*Dajte priliku deci da odgovore.*

Da li je to Kolumbovo otkriće Amerike? Da li je to Gutenbergov pronalazak mašine za štampanje? Da li je to pronalazak kompjutera? Da li je to kada je Gospod Isus Hristos umro na krstu za grešnike i kada je vaskrsnuo? Ovo je pravi najvažniji događaj u istoriji.

Koji je najvažniji događaj koji treba da se dogodi u budućnosti? To je ponovni dolazak Gospoda Isusa.

### **Slika 5-2 - Gospod Isus je obećao da će doći ponovo**

PowerPoint 5-2

Pre nego se vratio na nebo, Gospod Isus je rekao svojim učenicima: „...doći ću opet...” (Jovan 14:3). Gospod uvek održi svoje obećanje. Mi ne znamo kada će On doći. To može da bude bilo koji dan. Hrišćanin u Škotskoj, koji je voleo Gospoda, je radio jednu te istu stvar svake večeri pre nego je otišao da spava. Razgrnuo je zavesu sa prozora i gledajući napred da vidi povratak Gospoda, rekao bi: „Možda noćas, Gospode! Možda noćas, Gospode!” Sledećeg jutra bi ponovo navukao zavese na prozore. Dok je gledao napolje i na početak novog dana, ponovo gledajući na nebo rekao bi: „Možda danas, Gospode! Možda danas, Gospode!” Očekivao je Gospodnji povratak svakog trenutka i bio je u pravu što je bio spreman.

Kada se Gospod vrati, više neće biti kao mala beba u jaslama. On neće da dozvoli svojim neprijateljima da mu se smeju i da pljuju po Njemu, kao što su to radili pri Njegovom prvom dolasku, pre nago su ga razapeli. Gospod Isus je izvojevao pobedu nad Sotonom i grehom. On je Gospod svega. On će doći ponovo u pratnji velike sile i slave. Svet će jednog dana da sazna da Gospod Isus je Car.

### **Slika 5-3 - Naša tela će biti vaskrsnuta ili promenjena**

PowerPoint 5-3

Šta kaže Biblija, šta će se događati kada Gospod Isus ponovo dođe? Ovaj događaj će da utiče na svakoga - na sve one koji su već umrli (Jovan 5:28-29), kao i na one koji će u vreme Njegovog povratka biti živi. Zato što je Gospod Isus umro i vaskrsnuo, ima moć da vaskrsne sve koji su umrli.

Oni koji su u svom životu na zemlji položili svoju veru u Hrista, dobiće predivna tela, slična onom koje je imao Gospod Isus, nakon što ga je Bog vaskrsnuo. Gospod će takođe, kada se vrati, da promeni tela hrišćana koji će u tom trenutku biti živi. Svi ćemo zajedno da idemo na nebo. U Bibliji je zapisano da će sve ovo da se dogodi u deliću sekunde.

Ali šta će da se dogodi sa onima koji nisu poverovali u Gospoda Isusa Hrista? Njihova tela će takođe biti vaskrsnuta, ali pošto nisu želeli

da budu zajedno sa Gospodom Isusom dok su živeli ovde na zemlji, neće biti sa Njim ni kada napuste ovaj svet.

### **Slika 5-4 - Hrišćani će biti zajedno sa Gospodom na nebu**

Ne znamo sve o tome kako će nam biti na nebu. Najlepša stvar od svega je da ćemo zauvek biti sa Gospodom Isusom. Slavićemo ga i služićemo mu onako kako to samo On zaslužuje. Sa našim predivnim, novim telima nećemo se umarati niti razboljevati. Neće više biti ni patnje ni bola. Više nećemo grešiti. U Bibliji piše: „Znamo da ćemo - kad se on pokaže - biti njemu slični, jer ćemo ga gledati onakvog kakav je” (1.Jov.3:2). Bićemo dobri i radićemo ispravno, živećemo kao Gospod Isus, kada je bio ovde na zemlji. Volećemo ga kao što On voli nas.

U Bibliji takođe piše da ćemo biti sa hrišćanima koji su umrli i pre nas otišli na nebo. Bićemo tamo sa Avramom i Davidom, sa Rut i Ester (sa osobama o kojima čitamo u Bibliji) i sa drugim osobama koje su dobro poznavale i volele Gospoda. Bićemo sa onim članovima naših porodica i sa našim prijateljima koji su poverovali u Gospoda Isusa Hrista. Ova istina treba da nas ohrabri da ovde na zemlji nastavimo da živimo za Njega. Kada vidimo Isusa videćemo da je bilo vredno truda.

### **Slika 5-5 - Nehrišćani će biti zauvek odvojeni od Gospoda**

Oni koji na ovom svetu žive bez Hrista, bez Njega će da žive i kada napuste ovaj svet. Zato što nisu želeli da im Gospod Isus oprostí njihove grehe i zato što su odlučili da idu svojim, a ne Božijim putem, ne mogu da budu zajedno sa Bogom. Bog je čist i savršen i na nebu neće biti greha. Mesto, na koje odlaze ljudi koji su bez Boga, Biblija naziva „pakao”. Gospod, koji zna sve o nama, će da donese ispravnu odluku o tome gde koja osoba treba da bude. Niko nikada neće moći da kaže da Bog nije bio pravedan. On je uvek istinit i pravedan. U Bibliji piše: „I kao što je ljudima određeno da jednom umru, a zatim sud” (Jevr.9:27). To znači da posle smrti ili posle povratka Gospoda Isusa, više neće biti mogućnosti da se ljudi spasu. Jedini način za svakoga da se spasi je da poveruje u Gospoda Isusa Hrista i tako će biti spreman i za Njegov ponovni dolazak.

### **Slika 5-6 - Biće novo nebo i nova zemlja**

Ovaj naš svet neće zauvek da traje. Jako dugo je uništavan grehom, ratovima, kriminalom i pohlepom. Vidimo to na sve strane. Piše u Bibliji da će Bog da učini novo nebo i novu zemlju. Da bi se to dogodilo, stari svemir biće spaljen (2.Pet.3:7-13).

Možemo da se radujemo novom nebu i novoj zemlji, gde će sve biti dobro i pravedno. Bog je vodio Jovana, učenika Gospoda Isusa, da

PowerPoint 5-4

PowerPoint 5-5

PowerPoint 5-6

piše o ovoj predivnoj budućnosti: „I videh novo nebo i novu zemlju, jer prvo nebo i prva zemlja prođoše” (Otkr.21:1). U našim će srcima zauvek da vlada radost, zato što ćemo, mi kao istinski hrišćani biti sa Gospodom Isusom na nebu i sve će biti savršeno.

### **Slika 5-7 - Da li si spreman?**

Da li si spreman da ideš na nebo da budeš sa Gospodom Isusom, bilo da umreš ili ako On ponovo dođe i pre toga? Ako Gospod danas ispituje tvoj život, šta može da vidi? Da li vidi da tvoji gresi još uvek nisu oprosteni i da ti još uvek nisi poverovao u Gospoda Isusa? Ako bi Gospod Isus došao danas, da li ćeš ti da budeš sa Njim?

U Bibliji je zapisano: „Stoga i može sasvim [potpuno i zauvek] da spase one koji njegovim posredstvom prilaze Bogu, pošto svagda živi - da se moli za njih. (Jevr.7:25). Gospod želi da ti oprosti grehe, kako bi živio sa Njim ovde na zemlji i posle na nebu. Ti moraš biti spreman da dozvoliš Gospodu da te spasi od tvog greha. Treba da potpuno veruješ Gospodu da te izbavi od kazne koju zaslužuješ. Možeš da mu kažeš: „Dragi Gospode Isuse, ja sam grešnik. Hvala ti što si na krstu umro za mene. Dolazim Ti i molim Te da me spasiš. Učini sa mojim životom to šta ti želiš.” Zapisano je u Bibliji, da kada iskreno tražiš oprostjenje od Boga, On će da te spasi. Tvoj život će u Njegovim očima biti očišćen. On će da preuzme kontrolu nad tvojim životom. Kao takav - očišćen i sa oprostjenim gresima, moći ćeš da ideš i da budeš sa Njim na nebu. Tvoja budućnost je sigurna u Njegovim rukama.



Kopirajte, izrežite i čuvajte u svojoj Bibliji



## Koraci za savetovanje deteta koje želi da dođe Hristu

### Budite sigurni da dete razume sledeće istine:

#### Bog

Ko je Bog?  
Bog nas je stvorio. Govori nam kroz Sveto pismo.  
Bog je svet i čist. On nas voli.

#### Greh

Šta je greh?  
Greh je neposlušnost Božijim zapovestima. Greh je protiv Boga.  
Navedite konkretne primere greha.  
Dete je grešnik po rođenju i po delima. (Grešimo zato što smo grešnici.)  
Greh zaslužuje kaznu.

#### Spasitelj

Ko jedino može da oduzme naš greh?  
Bog Sina je na krstu umro radi grešnika.  
Gospod Isus je vaskrsnuo iz mrtvih.  
On je Gospod svega.

### Objasnite kako osoba može da bude spasena

Objasnite šta Gospod želi da mi uradimo i šta će On da uradi.  
Koristite jedan od navedenih Biblijskih stihova (*Jovan 1:12; 3:16; 6:37; Dela 16:31; Rimljanima 6:23 ili 10:13*).  
Šta Gospod želi da uradiš?  
Šta će Gospod da uradi?  
Upozorite na poteškoće u hrišćanskom životu.  
Pitajte: „Da li želiš sada da prihvatiš Gospoda Isusa da bude tvoj Spasitelj ili ćeš radije da sačekaš i da drugi put doneseš ovu odluku?  
Ohrabrite dete, ako je spremno, da se moli.

### Recite detetu o sigurnosti spasenja

Vratite se na Biblijski stih koji ste koristili.  
Recite mu da njegov život sada treba da se menja.  
Recite mu šta osoba koja zaista veruje u Hrista može da zna.

### Dajte (kasnije) nekoliko saveta o hrišćanskom životu

Čitaj i budi poslušan savetima zapisanim u Svetom pismu.  
Razgovaraj sa Bogom, našim nebeskim Ocem.  
Reci drugima šta je Gospod uradio za tebe.  
Kada sagrešiš, moli Boga da ti oprost.

Idi na sastanke na koje dolaze drugi hrišćani.  
Ne zaboravi da je Gospod Isus obećao:  
„Nikad te neću napustiti niti ću te ostaviti“ (*Jevrejima 13:5*).